

ВЫХОДНЫЕ В ТУЛЕ + КАЛУГА И ЯСНАЯ ПОЛЯНА

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга ночью (~22:00).

2 ДЕНЬ

Прибытие в Тулу. Экскурсия по Туле (входные билеты оплачиваются дополнительно).

Расположенная всего в двух часах езды от Москвы, Тула встречает своих гостей атмосферой уюта и тепла, предлагая уникальное сочетание древних традиций и современных достижений. Тула известна как один из самых древних городов России, её история начинается с упоминания в летописях в 1146 году. Но настоящую известность город приобрёл благодаря своему оружейному производству. С XVII века Тула стала центром русского оружейного дела, и этот статус сохраняется и по сей день. Однако Тула известна не только своим оружием. Этот город — родина знаменитых тульских самоваров и пряников, ставших символами русского гостеприимства.

Заселение в отель. Свободное время, в рамках которого Вы сможете посетить знаменитые музеи города.

Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Свободное время или по желанию предлагаем экскурсионную поездку в Ясную Поляну (доплата 750 рублей + дополнительно оплачивают входные билеты ~100 рублей).

Ясная Поляна — это место, где время останавливается, а дух прошлого оживает в каждом уголке этой величественной усадьбы. Расположенная в живописной Тульской области, Ясная Поляна не просто усадьба — это культурное и историческое сердце творчества великого писателя Льва Толстого. Уединённый от городской суеты, этот уголок природы наполнен особой атмосферой, которую невозможно не почувствовать, прогуливаясь по его аллеям.

Ясная Поляна была родовым поместьем Толстого, где он родился, жил и создал свои великие произведения, включая знаменитый роман «Война и мир» и философскую эпопею «Анна Каренина». Усадьба была не только домом для писателя, но и источником его вдохновения. Здесь Толстой воплощал свои идеи о простоте и гармонии жизни, об отношении человека к природе и обществу. Прогулка по усадьбе перенесет Вас в мир Толстого: старинные здания, сад, где писатель любил работать, и знаменитая липовая аллея, по которой он часто гулял. Это место хранит в себе атмосферу, в которой рождались его мысли и идеи, глубокие размышления о человеческой жизни и судьбе.

Переезд в Калугу. Экскурсия по Калуге.

Калуга — это город, где переплетаются история и современность, наука и природа, создавая уникальное пространство, которое поражает воображение. Расположенная всего в 180 километрах к юго-западу от Москвы, Калуга стала настоящей жемчужиной центральной России, сохраняя в себе старинное очарование и дыша духом научных открытий. Этот город ассоциируется с космосом и научным прогрессом (ведь именно здесь жил основоположник космонавтики Константин Циолковский), но он также полон истории и культурных сокровищ.

Основанная в 1371 году, Калуга обладает богатой историей, которая отразилась в её архитектуре и культурных памятниках. Город стал важным центром торговли и ремесел в XV-XVI веках, а затем сыграл значительную роль в Отечественной войне 1812 года, став временной резиденцией царской семьи и штабом русской армии. Прогуливаясь по старинным улицам Калуги, можно окунуться в атмосферу тех времён. Здесь находятся величественные церкви, исторические здания и купеческие дома, которые сохранили свой оригинальный облик.

Отправление в Санкт-Петербург.

4 ДЕНЬ

Прибытие домой ночью/утром.